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РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У ФУНКЦІОНУВАННІ 

ТА РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Інновація являє собою впровадження нововведень, які 

забезпечують якісне зростання ефективності процесів або продукції, 

на які є попит ринку та є кінцевим результатом інтелектуальної 

діяльності людини, його фантазії, творчого процесу, винаходів та 

раціоналізації. Але існує й інший підхід. Інновація – введений у 

вжиток новий або значно покращений продукт або процес, новий 

метод продажів або новий організаційний метод в діловій практиці, 

організації робочих місць або в зовнішніх зв’язках. 

Форми діяльності та обсяг діяльності держави в економічній 

сфері змінюються з розвитком суспільства, зокрема з ускладненням 

господарських зв’язків. В економічних концепціях завжди відводилося 

велике місце дослідженню економічної ролі держави, його функцій в 

економіці. 

В умовах переходу до економіки інноваційного типу одним із 

головних завдань успішного проведення реформ є державне 

регулювання всіх соціально-економічних процесів в галузях 

виробництва, в соціальній сфері та багатьох інших, що мають тісний 

зв’язок з економікою. Регулювання економіки залишається однією з 

найважливіших функцій держави, так як вимагає виконання комплексу 

заходів, дій, що застосовуються державою для корекції і встановлення 

основних економічних процесів. 

Державне регулювання має використовуватися в інтересах 

всього суспільства, активувати всі форми діяльності і обмежувати 

негативні процеси в економіці та враховувати інтереси господарської і 

соціальної сфер всіх регіонів країни та надавати їх розвитку величезне 

значення. 

Як і в період переходу з планової на ринкову модель економіки, 

справжній етап переходу на «економіку знань», інноваційну економіку 

особлива роль відводиться державному регулюванню економічних 

реформ. Держава повинна регулювати процес структурної перебудови 

економіки відповідно до головних цілей: збільшення потоку інновацій, 

постійного технологічного вдосконалення, зростання частки 

виробництва та експорту високотехнологічної продукції з дуже 

високою доданою вартістю і самих технологій. 
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Підвищення ролі інноваційно-спрямованих елементів в 

структурі господарського механізму інноваційного розвитку веде до 

зміни системи суспільного відтворення: змінюються його структура, 

пропорції і форми нагромадження капіталу, співвідношення галузей; 

структура витрат і споживання суспільства. Швидкість розвитку 

інноваційного процесу під дією таких елементів призводить до того, 

що змінюються критерії та оцінки економічної та неекономічної 

ефективності суспільного виробництва. Окрім того, процесу 

трансформації притаманні навіть ознаки інноваційного економічного 

розвитку. 

Зміна поєднання різних елементів інноваційного розвитку в 

структурі механізму диктується: по-перше, невідкладністю рішення 

задачі переведення економіки на інноваційний розвиток, а тому на 

кожному етапі цього перекладу важливо вживати адекватних заходів і 

задіяти відповідні елементи; по-друге, значним підвищенням впливу 

неекономічних чинників; по-третє, трансформацією мети 

інноваційного економічного розвитку у необхідну і основну умову не 

тільки розвитку, а й функціонування соціально-економічної системи. 

Необхідність в розробці інновацій особливо проявляється в 

умовах кризи. Коли економіка переживає важкі часи, гальмується 

розвиток всієї системи, що призводить до негативних наслідків. Вони 

виявляються як у погіршенні соціального становища і, як наслідок, 

погіршення політичної ситуації в країні так і у виникненні 

зовнішньоекономічних проблем, які проявляються в неможливості 

платити по рахунках і збільшення державного боргу країни. А це 

призводить до сумних наслідків. 

В даний час система стратегічного управління інноваційним 

розвитком ще не сформована. Державні інноваційні програми 

практично відсутні, а науково-технічні вкрай розмиті. Отже, держава 

не виконує свою інноваційну функцію, що неприпустимо в сучасних 

умовах при необхідності підвищити ефективність роботи економіки і 

«вийти» на світовий ринок. 

Таким чином, однією з основних цілей державної політики має 

бути розвиток науково-технічного прогресу. Рекомендації щодо 

нововведень найбільш розвинених країн досить значні і великі – від 

державної підтримки технологічних нововведень та інвестицій в 

інфраструктуру до постачання маркетинговою інформацією і 

субсидування експорту. Інноваційна діяльність, в широкому сенсі, 

передбачає реалізацію процедур зі створення, придбання, освоєння і 

поширення нових і вдосконалених видів продукції, послуг, технологій, 

сировини і матеріалів, методів організації виробництва та управління. 
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